

ERRATA.

Page 220, line 3, for α_a read α_2 .

„ line 10, for $\frac{9}{9}$ read $\frac{9}{7}$.

Page 234, line 17, for 10,000 read 100,000.